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LIMITES

Un limite es una magnitud a la que se
acercan progresivamente los términos de
una secuencia infinita de magnitudes. Por lo
tanto, expresa la tendencia de una funcién
o de una sucesion mientras sus parametros
se aproximan a un cierto valor.
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Nocion del limite

w ] Limite matematico indica que el limite de una
funcion f(x) es T cuando x tiende a s, siempre
| . que se puede hallar para cada ocasion un x

cerca de s de manera tal que el valor de f(x) sea
Saitaaitaad - tan cercano a T como se pretenda.
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>i Utilidad del concepto de — T
| limite
~ Los limites cumplen con diversas propiedades generales que
ayudan a simplificar los calculos.
La nocion esta vinculada con la variaciéon de los valores que
toman las funciones o sucesiones y con la idea de
_aproximacion entre numeros. Esta herramienta ayuda a
estudiar el comportamiento de la funcion o de la sucesion
cuando se acercan a un punto dado.
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q@‘?g " Las propiedades de los limites son operaciones que
N ey se pueden emplear para simplificar el calculo del
R .~ limite de una funcion mas compleja. Al tratarse de
( operaciones, también se le denomina algebra de los

limites. Sean f(x) y g(x) dos funciones definidas en un
mismo intervalo en donde esta el valor a del limite y k
‘unaconstante.

lim[f(x). g(x)] = limf (x) . limg(x)
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im(f() + g(x)] = limf() + limg ()
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O | ' _lin%[(3x2—2x+ D+(x—-3)]= lin‘é(3x2—2x+ 1)+ lir%(x—B) =1-3=-2
lim{f () = g(0)] = limf(x) - limg(x)
! 2 lim y2+4
Calcular lim [Z +4] = = =3=2
Clm(Bx?-2x+ 1) - (- 3)] = ImGBx? - 2x + 1) - lim(x~3) =1- (-3) = 4 y—2 Ly+2 lim y+2 4
3 ! 1
lim(y? +1)° = [lim(}fz + 1)] =53 =125 — lim [log10y] = log[ lim lﬂy] =1log 100 = 2
y—2 y—2 L y—10 y—=10
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